CUERPO MÉDICO – HOSPITAL NACIONAL GUILLERMO ALMENARA IRIGOYEN

CURSO NACIONAL
TERAPEUTICA MÉDICA
EVALUACIÓN

Apellidos y nombres: ……………………………………………………………………………………………………….N° Rec. ………………..

1.- SON CRITERIOS DIAGNOSTICO DE DEMENCIA VASCULAR: MARQUE LA RESPUESTA INCORRECTA.
a) Asociación temporal: inicio de la demencia en los tres meses siguientes a un ictus
b) Deterioro brusco de funciones cognitivas
c) Ausencia de enfermedad cerebrovascular detectada por TAC o RM
d) Progresión fluctuante o escalonada de las alteraciones cognitivas

2.- CON RESPECTO A LA OBESIDAD METABOLICA. ES UN MEDICAMENTOS ASOCIADO CON AUMENTO DE PESO:
a) Medicamentos para la diabetes (insulina, sulfonilureas)
b) Fármacos simpaticomiméticas noradrenérgicos
c) Anticonvulsivantes (Topiramato)
d) Haloperidol
e) 
3.- SON MEDICAMENTOS DE USO CONTROVERSIAL NO RECOMENDADO EN EL TRATAMIENTO DE LA EPOC. 
      MARQUE LA RESPUESTA CORRECTA:
       a) 	N-Acetilcisteína	b) Corticoides inhalados	c) Anticolinérgicos	  d) Agonistas B adrenérgicos 

4.- SON INDICACIONES DE DESPISTAJE DE HEPATITIS C:
      a) Hemodiálisis							b) Transfusión sanguínea antes de 1995
      c) Concentrado de factores de coagulación antes de 1987 	d) Todas son correctas.

5.- SON SIGNOS DE ALARMA EN LOS PACIENTES CON ITU. MARQUE LA RESPUESTA INCORRECTA:
a) Empeoramiento de síntomas luego de 12 horas de inicio de tratamiento
b) Náuseas y vómitos persistentes
c) Temperatura mayor de 38° luego de 48 horas de iniciado tratamiento.
d) Deterioro del estado general

6.- CON RESPECTO AL TABACO, CÁNCER Y RIÑÓN EN EL ENVEJECIMIENTO. MARQUE LO INCORRECTO:
a) El tabaquismo duplica el riesgo de desarrollar cáncer de riñón
b) Provoca aproximadamente el 30% de los cánceres de riñón en los hombres y aproximadamente el 25% en las mujeres.
c) Los hombres tienen de dos a tres veces más posibilidades que las mujeres de desarrollar cáncer de riñón.
d) Las personas de raza blanca tienen tasas mayores de cáncer de riñón.

7.- SON CARACTERÍSTICAS DEL CUADRO CLÍNICO DE LA PROSTATITIS CRÓNICA. MARQUE LO CORRECTO:
	a) Dolor post eyaculatorio		b) Infertilidad		c) PSA elevado		d) Todas son correctas

8.- SON CAUSAS DE ESTEATOSIS HEPÁTICA SECUNDARIA. MARQUE LO CORRECTO
a) Obesidad central		b) Diabetes		c) Enfermedad de Wilson	d) Apnea obstructiva del sueño

9.- CON RESPECTO A LA ENDOCARDITIS INFECCIOSA AGUDA. MARQUE LO INCORRECTO:
a)  Se produce por gérmenes de alta virulencia, por estafilococo dorado o por estreptococos. 
b)  Sin tratamiento tiene un curso letal dentro de la semana bajo un cuadro séptico. 
c)  Las lesiones consisten principalmente de necrosis, insudación y trombosis, acompañadas de abundantes gérmenes.
[bookmark: _GoBack]d) Todas son correctas.

10.- SON CAUSAS NO CARDIACAS DE LA FIBRILACIÓN AURICULAR:
a) HTA.			b) Tirotoxicosis.			c) Infecciones agudas 		d) Todas son correctas.
